Theoret. Chim. Acta (Berl.) 64, 317 (1984)

Corrigendum

Double Cosets in Chemistry and Physics

Ernst Ruch and Douglas J. Klein Theoret. Chim. Acta (Berlin) **63**, 447-472 (1983)

The authors want to stress that this Corrigendum was necessitated because of reasons which were beyond their control.

On pages 453 and 454 read

 $D^{J}(R(\alpha, \beta, \gamma))$ instead of $D^{F}(R(\alpha, \beta, \gamma))$

and

 $|JMN\rangle$ instead of $|FMN\rangle$.

On page 455 the l.h.s. of formula (4.2) reads

 $Q^{A \setminus B}$ instead of $C^{A \setminus B}$.

On page 463, formula (5.6) should read

$$Q^{A \setminus H - K/B} \xrightarrow{A \times K} : \overset{A \times K}{\longrightarrow} A \times B : \overset{H \times B}{\longrightarrow} A \times B : \overset{A \times B}{\longrightarrow} A \times B : \overset{A \times B}{\longrightarrow} g_r \rangle \circ \varepsilon$$

instead of

$$\mathcal{A} \times K \colon {}^{A \times K} \langle g_r \rangle \circ \varepsilon$$
$$Q^{A \setminus H - K/B} \to H \times B \colon {}^{H \times B} \langle g_r \rangle \circ \varepsilon$$
$$\overset{\mathbf{A}}{\longrightarrow} A \times B \colon {}^{A \times B} \langle g_r \rangle \circ \varepsilon.$$

On page 468 the l.h.s. in the upper line of formula (6.1) reads

 $Q^{A \setminus A} \bigvee Q^{\setminus H}$ instead of $Q^{A \setminus A} v Q^{\setminus H}$.

Received October 20, 1983